

Мониторинг средств массовой информации

15 июня 2023



**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ**



Содержание

ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
15.06.2023 Машинист экструдера травмировал руку на работе в Энгельсе	4
15.06.2023 Число отравившихся шаурмой в Братске превысило 60 человек, владелец кафе задержан.....	4
15.06.2023 Башенный кран с рабочим упал на автомобили в Новосибирске.....	4
14.06.2023 На горнодобывающем предприятии погиб работник	5
14.06.2023 Три сотрудника пострадали при пожаре на Новочеркасской ГРЭС.....	5
14.06.202 Рабочий погиб после падения с 6-го этажа на стройке в Москве	5
14.06.2023 Двое рабочих погибли на заводе металлоконструкций в Вологде	5
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	6
15.06.2023 Глава СПЧ призвал к более тщательному отбору трудовых мигрантов	6
Э.С. НАБИУЛЛИНА	6
15.06.2023 ЦБ беспокоит быстрый рост ипотеки, не исключены дополнительные меры - Набиуллина	6
15.06.2023 Набиуллина заявила, что экономика РФ сейчас развивается ближе к верхней части прогноза.....	6
Т.А. ГОЛИКОВА	7
14.06.2023 Татьяна Голикова и Сергей Собянин открыли новый лечебно-диагностический комплекс в центре им Логинова	7
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	9
15.06.2023 В Минтруде ожидают рост числа мигрантов в России к 2030 году на 15%	9
15.06.2023 "Профессия/Призвание - Женщина": старт образовательной программы	9
15.06.2023 Минтруд РФ планирует снизить уровень бедности до 6,5% к концу 2030 года	10
15.06.2023 Котяков: в новых регионах уже оформили 250 тыс страховых пенсий, 80 тыс выплат маткапитала	10
14.06.2023 Систему соцзащиты без региональных особенностей в новых субъектах внедрят к 2026 году	10
14.06.2023 Котяков: Безработица в России находится на минимальном уровне	11
14.06.2023 В Минтруде пообещали обсудить перенос части новогодних выходных на май	11
14.06.2023 Минтруд РФ разрабатывает отраслевые системы оплаты труда в сферах образования и науки	12
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	12
15.06.2023 Какой документ подтверждает прохождение беременной медосмотра	12
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	13
15.06.2023 Трудинспекция и прокуратура Хакасии защитили права работников Джиримского сельсовета	13



15.06.2023 Брянский водитель грузовика внезапно умер на рабочем месте.....	13
15.06.2023 Тяжёлый несчастный случай на Сенгилеевском цемзаводе: работник упал с высоты на дно баржи	14
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	14
15.06.2023 Росбанк поддерживает распространение льготной ипотеки на вторичный рынок	14
15.06.2023 Комитет ГД не поддержал проект о размере суточных не ниже 1/30 МРОТ	15
15.06.2023 Льготная справка: для участников СВО хотят ввести реабилитационный сертификат	15
14.06.2023 Володин: следует оценивать зарплаты бюджетников без учета руководителей	17
14.06.2023 Маткапитал хотят разрешить использовать на реконструкцию таунхаусов	17
НОВЫЕ РЕГИОНЫ	18
15.06.2023 Правительство создало упрощенные условия для реализации программ развития промышленности в новых регионах.....	18
14.06.2023 Новые регионы получат из бюджета РФ 1 млрд руб на поддержку малого и среднего бизнеса.....	18



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

15.06.2023

Машинист экструдера травмировал руку на работе в Энгельсе

На производстве в Энгельсе 14 июня **работник получил травму** руки.

Как сообщили «АиФ-Саратов» в СУ СКР по Саратовской области, 29-летний машинист экструдера при работе на станке получил травму.

Его госпитализировали в медицинское учреждение.

Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего.

https://sararov.aif.ru/incidents/accident/mashinist_ekstrudera_travmiroval_ruku_na_rabote_v_enELSE

15.06.2023

Число отравившихся шаурмой в Братске превысило 60 человек, владелец кафе задержан

Количество отравившихся шаурмой в Братске Иркутской области выросло до 62 человек. Об этом сообщили в пресс-службе следственное управление Следственного комитета (СК) России по региону 15 июня.

В сообщении Telegram-канала ведомства уточнили, что 29 из них госпитализированы, в их числе пятеро детей.

Кафе быстрого питания «Шаурму хочу», продукцией которого, вероятно, и отравились жители Братска, временно закрыто. **Сотрудники** следственного комитета допрашивают персонал заведения и **пострадавших**.

Наряду с этим следователи сообщили о выявлении Роспотребнадзором в заведении нарушений требований санитарного законодательства, технологического процесса приготовления блюд, условий их хранения, а также отсутствие условий для соблюдения личной гигиены работников.

Накануне было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ («Производство, хранение, сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности»). В СК добавили, что отравления зафиксированы после посещения пострадавшими кафе «Шаурму хочу».

<https://iz.ru/1528741/2023-06-15/chislo-otravivshikhsia-shaurmoi-v-bratske-prevysilo-60-chelovek-vladeletc-kafe-zaderzhan>

15.06.2023

Башенный кран с рабочим упал на автомобили в Новосибирске

Строительный башенный кран с **рабочим упал** в Новосибирске на стройке «Европейского берега». Крановщица 1966 года рождения погибла, сообщили со ссылкой на местное управление МВД «Известия».

Сообщение об обрушении крана поступило в полицию в 09:15 (05:15 по московскому времени). При падении башня крана перевалилась за пределы строительной площадки жилкомплекса по улице В. Заровного. Согласно предварительным данным, восемь автомобилей получили повреждения. В настоящее время на месте происшествия работают сотрудники СК России и прокуратуры.

https://nation-news.ru/24108782-bashennii_kran_s_rabochim_upal_na_avtomobili_v_novosibirske



14.06.2023

На горнодобывающем предприятии погиб работник

В следственные органы Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение об опрокидывании при спуске большегрузного автомобиля на карьере горнодобывающего предприятия.

В результате произошедшего горный мастер предприятия, который находился на пассажирском сидении, получил смертельную травму, водитель автомобиля с травмами госпитализирован, сообщает пресс-служба СУ СК РФ по Республике Саха (Якутия).

Следователи провели осмотр места происшествия и иные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

<https://vestipb.ru/indnews10208.html>

14.06.2023

Три сотрудника пострадали при пожаре на Новочеркасской ГРЭС

Ростовский губернатор Голубев опроверг слухи о взрыве на Новочеркасской ГРЭС

Пожар на Новочеркасской ГРЭС возник из-за возгорания газа во время проведения работ, слухи о взрыве не подтвердились. Об этом сообщил губернатор Ростовской области Василий Голубев.

"Информация о взрыве не подтверждается. Возможной причиной специалисты называют возгорание газа в ходе технологических работ на станции", - написал он в телеграм-канале.

В результате возгорания **пострадали** три **сотрудника** станции, они доставлены в больницу. Работа ГРЭС приостановлена, для жителей области будут введены временные ограничения в поставке электроэнергии. Сейчас горение в машинном зале между пятым и шестым блоками ликвидировано, пожар локализован. МЧС России показал кадры работы пожарных на объекте.

<https://life.ru/p/1586579>

14.06.202

Рабочий погиб после падения с 6-го этажа на стройке в Москве

В Москве на строительном объекте произошел **несчастный случай: рабочий сорвался** со строительных лесов и **упал** с высоты шестого этажа. От полученных травм мужчина скончался на месте, сообщили в телеграф-канале столичной прокуратуры.

Трагедия случилась в среду, 14 июня, на проспекте Лихачева. Строитель разбился во время проведения отделочных работ офисного помещения. Симоновская межрайонная прокуратура контролирует установление всех обстоятельств случившегося. Устанавливаются лица, ответственные за охрану труда и технику безопасности на стройке. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

<https://www.msk.kp.ru/online/news/5315828/?from=integrum>

14.06.2023

Двое рабочих погибли на заводе металлоконструкций в Вологде

Сегодня, 14 июня, примерно в десять часов утра на одном из заводов Вологды случился трагический **несчастный случай**, из-за которого **погибли** двое **сотрудников**. На складе предприятия по производству металлоконструкций, находящемся на улице Элеваторной, на **рабочих упали** профильные трубы.

В настоящий момент известна личность только одного из погибших. По комментариям спасателей, это молодой человек 2003 г.р. Также сообщается, что **рабочие скончались** до прибытия помощи.



По данному факту уже организована прокурорская проверка. Специалистам предстоит выяснить все детали смертельного происшествия.

<https://vologda.mk.ru/incident/2023/06/14/dvoe-rabochikh-pogibli-na-zavode-metallocstrukciy-v-vologde.html>

ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

15.06.2023

Глава СПЧ призвал к более тщательному отбору трудовых мигрантов

Фадеев на полях ПМЭФ: нужен гораздо более тщательный отбор **трудовых мигрантов**, которые приглашаются в РФ

<https://ria.ru/20230615/migranty-1878287011.html>

Э.С. НАБИУЛЛИНА

15.06.2023

ЦБ беспокоит быстрый рост ипотеки, не исключены дополнительные меры - Набиуллина

Банк России беспокоит быстрый рост ипотеки, регулятор может принять дополнительные меры, сообщила журналистам глава Банка России Эльвира **Набиуллина** в кулуарах Петербургского международного экономического форума.

"Будем рассматривать (макропруденциальные лимиты - прим. ТАСС), потому что нас беспокоит высокий рост ипотеки, особенно с применением льготных программ. Это может привести к росту рискованной ипотеки. Существующие инструменты на наш взгляд эффективны, но если будет недостаточно, будем смотреть, какие новые инструменты можно применять", - отметила она.

ТАСС - Российские новости

15.06.2023

Набиуллина заявила, что экономика РФ сейчас развивается ближе к верхней части прогноза

Российская экономика сейчас развивается ближе к верхней границе апрельского прогноза ЦБ, предусматривающего рост ВВП в 2023 году на 0,5-2%, сообщила журналистам председатель Банка России Эльвира **Набиуллина** в кулуарах ПМЭФ.

"Действительно, происходит ускоренная адаптация экономики. Сейчас, по нашей оценке, динамика ВВП лучше, чем предполагает центральная точка нашего прогноза (+0,5-2%)", - сказала **Набиуллина**.

"Чуть выше, то есть, скорее, в верхней половине нашего прогнозного диапазона", - отметила председатель ЦБ.

Очередной среднесрочный макроэкономический прогноз Банк России опубликует по итогам опорного заседания совета директоров 21 июля.

"На сколько мы будем уточнять прогноз, зависит от тех данных и того анализа, который проведут наши специалисты. Мы это сделаем к следующему заседанию по ключевой ставке", - заявила **Набиуллина**.

<https://www.interfax.ru/business/906379>



Т.А. ГОЛИКОВА

14.06.2023

Татьяна Голикова и Сергей Собянин открыли новый лечебно-диагностический комплекс в центре им Логинова

Бороться с онкологией здесь поможет искусственный интеллект и уникальное оборудование

БОРЬБА С ОНКОЛОГИЕЙ СТАЛА УСПЕШНЕЕ

В России на 14% снизилась одногодичная летальность, об этом 14 июня сообщила зампредседателя правительства РФ Татьяна **Голикова** во время осмотра нового столичного лечебно-диагностического комплекса - он принадлежит Московскому клиническому научному центру (МКНЦ) им. А.С. Логинова.

- Открытие нового онкоцентра - часть объявленной президентом России программы по нацпроекту "Здравоохранение", - отметила Татьяна **Голикова**. - Мы возлагаем на него большие надежды, потому что модернизации онкологической службы в Москве уже дает хорошие результаты. В России за последние 4 года отмечено снижение смертности от новообразований на 4,6%. В Москве - на 11,2%. Это означает, что Москва, по сравнению с другими регионами страны делает больший вклад в снижение смертности от онкологических заболеваний.

14 июня Татьяна **Голикова** и мэр Москвы Сергей Собянин осмотрели новый онкоцентр на шоссе Энтузиастов, и глава города поздравил директора МКНЦ им. Логинова Игоря Хатькова с присуждением ему госпремии в области науки и технологий

Фото: Иван МАКЕЕВ

14 июня Татьяна **Голикова** и мэр Москвы Сергей Собянин осмотрели новый онкоцентр на шоссе Энтузиастов, и глава города поздравил директора МКНЦ им. Логинова Игоря Хатькова с присуждением ему госпремии в области науки и технологий:

- У Игоря Евгеньевича в этом месяце два судьбоносных события: госпремия за лечение онкозаболеваний и ввод самого современного комплекса онкоцентра, который он возглавляет, - отметил Сергей Собянин.
- Мы давно ждали это здание, собрали очень хорошую команду с научными бэкграундом, при таком потоке пациентов будем обобщать наши знания, - пообещал Игорь Хатьков.

Центр имени Логинова базируется в зданиях 50-70 гг постройки, они уже давно стали тесноваты для того объема помощи, который здесь оказывается. По решению мэра за три года рядом возвели новое 8-этажное здание

Фото: Иван МАКЕЕВ

СОВРЕМЕННЫЕ ОПЕРАЦИОННЫЕ

Центр имени Логинова базируется в зданиях 50-70 гг постройки, они уже давно стали тесноваты для того объема помощи, который здесь оказывается. По решению мэра за три года рядом возвели новое 8-этажное здание на 615 коек, которое соединили с другими корпусами при помощи крытых переходов. Внутри новый лечебно-диагностический комплекс оснастили современнейшим оборудованием.

- У нас 18 операционных, эта - гибридная, здесь пациенту можно проводить одновременно операции разного вида. Сколько таких в Москве? Да их по пальцам можно пересчитать, - заведующий центром анестезиологии-реаниматологии МКНЦ им.Логинова Валерий Субботин показывает свои "владения".

Внутри новый лечебно-диагностический комплекс оснастили современнейшим оборудованием.

Фото: Иван МАКЕЕВ

Этот аппарат дает 3-д картинку, что облегчает работу хирургов, этот - мониторит состояние пациента, замеряя даже концентрацию выдыхаемого углекислого газа. А этот - позволяет умным машинам "запоминать" траекторию движения по операционной и затем повторять ее автоматически.



ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ В ПОМОЩЬ

Умную технику используют не только в хирургическом, но и в патологоанатомическом отделении.

- Это неправда, что мы имеем дело только с погибшими, наоборот, 90% своего времени мы посвящаем клиническим исследованиям биоматериалов живых пациентов, - рассказал заведующий патологоанатомическим отделением МКНЦ им. Логинова Николай Карапухов.

Именно в лабораториях его отделения исследуют "кусочки" опухолей, взятых при биопсии, определяют, является ли новообразование доброкачественным или злокачественным, какое лечение может быть наиболее эффективным.

- Современное оборудование позволяет переводить срезы человеческих тканей в цифровой формат, что не только сокращает время нашей работы, но и позволяет привлечь к делу искусственный интеллект для контроля за качеством анализа и сторонних специалистов для консультации, если это необходимо, - объяснил Николай Карапухов.

В новом онкоцентре установлен новейший ПЭТ-КТ, это аппарат, который особенно эффективен при обследовании онкологических пациентов.

Фото: Иван МАКЕЕВ

КОНТРОЛЬ ЗА КАЖДОЙ ДЕТАЛЬЮ

Но и это еще не все. В новом онкоцентре установлен новейший ПЭТ-КТ, это аппарат, который особенно эффективен при обследовании онкологических пациентов.

- Это первый подобный аппарат в России, у него пять колец, у тех, что в других клиниках по стране - четыре, поэтому наш работает быстрее, - объясняет руководитель лучевых методов диагностики и лечения МКНЦ им. Логинова Юлия Кулезнева. - Он помогает увидеть метастазы, оценить стадию онкозаболевания и эффективность терапии. В центре также установлена программа Intagration, которая объединяет в одно изображение результаты разных обследований (нескольких видов КТ, МРТ, и ангиографии), это позволяет быстрее ставить диагнозы и при необходимости корректировать лечение.

Оборудование, а главное - специалисты, которые с ним будут работать, помогут сделать борьбу с онкологией в Москве еще более эффективной. Нача работу в новом лечебно-диагностическом комплексе планируют уже этим летом.

Оборудование, а главное - специалисты, которые с ним будут работать, помогут сделать борьбу с онкологией в Москве еще более эффективной.

Фото: Иван МАКЕЕВ

ТОЛЬКО ЦИФРЫ

40 тысяч единиц медоборудования установлено в новом центре, в том числе 3 магнитно-резонансных и 5 компьютерных томографов, 3 рентген-комплекса, 3 ангиографические установки, 2 рентген-установки С-дуга, УЗИ-аппараты и др.

- 613 коек - вместимость центра, сюда сходят 455 коек круглосуточного стационара, 38 коек реанимации и интенсивной терапии, 120 коек дневного стационара.

- 18 операционных расположены все на одном этаже, каждая оборудована наркозными аппаратами, анестезиологическими мониторами, уникальной системой мониторинга микроклимата и системой "Телемедицина" для проведения консультаций и учебных трансляций операций.

<https://www.msk.kp.ru/daily/27516/4778354/>



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

15.06.2023

В Минтруде ожидают рост числа мигрантов в России к 2030 году на 15%

Минтруд России рассчитывает, что к 2030 году показатель числа иностранной рабочей силы в РФ увеличится на 15%. Необходимо развивать механизмы привлечения мигрантов, сообщила в четверг заместитель министра труда и социальной защиты РФ Елена Мухтиярова на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ).

"Мы оценочно к 2030 году предполагаем, что порядка плюс 15% к тому уровню, который у нас в базовом 2022 году сложился. Напомню, что у нас, по данным МВД, это 3,1 млн мигрантов, вот на этот процент увеличения иностранной рабочей силы мы в текущих условиях рассчитываем. [...] Механизмы привлечения должны развиваться", - сказала она.

Мухтиярова добавила, что в России труд мигрантов в первую очередь востребован в торговле и сфере обслуживания, а также в промышленности и строительстве.

"Высокий спрос на рабочие специальности в строительной отрасли - здесь у нас на 11 вакансий 1 зарегистрированный безработный. То есть очень большой спрос, и, учитывая, что у нас привлекаемые иностранные работники в этой отрасли не составляют конкуренцию нашим согражданам, позволяют решить задачи в том числе необходимые для экономики, понимаем, что привлечение также по данным направлениям должно идти", - пояснила она.

Привлечение мигрантов

Она напомнила, что в России создаются реестры **трудовых мигрантов** и работодателей.

"Нам нужно начинать работать за пределами РФ, со стран исхода - с отбора с работодателями, со знанием русского языка, с медициной, чтобы уже на территории страны отсекать те негативные моменты, которые потом складываются в не очень хорошую ситуацию уже на территории России. Конечно, изменения законодательства требуются, коллеги из МВД над этим работают", - уточнила она.

Петербургский международный экономический форум - крупнейший экономический форум в России. В 2023 году он проходит с 14 по 17 июня, главная тема деловой программы звучит как "Суверенное развитие - основа справедливого мира. Объединим усилия во имя будущих поколений". Организатор - Фонд Росконгресс. ТАСС выступает информационным партнером мероприятия.

<https://tass.ru/ekonomika/18018929>

15.06.2023

"Профессия/Призвание - Женщина": старт образовательной программы

В понедельник, 19 июня 2023 года, в 16:00 мск в ТАСС (Тверской бульвар, дом 2) состоится пресс-конференция, посвященная старту образовательного онлайн-проекта "Профессия/Призвание - Женщина" мастерской управления "Сенеж" президентской платформы "Россия - страна возможностей".

О целях и задачах программы, а также о развитии женского лидерства в России и мире расскажут глава комитета Совета Федерации по социальной политике Инна Святенко, заместитель **министра труда и социальной защиты РФ Елена Мухтиярова**, депутат Госдумы Татьяна Дьяконова, проректор мастерской управления "Сенеж" Мария Афонина и соучредитель фонда поддержки и развития женских инициатив "Объединение женщин атомной отрасли" Александра Рябых.

Пресс-конференция пройдет в ОЧНОМ формате. Вход только для представителей СМИ по предварительной аккредитации при наличии паспорта и редакционного удостоверения. Трансляция будет доступна на сайте ТАСС на странице анонса, а также в группе пресс-центра ТАСС в "ВКонтакте".

ТАСС - Российские новости



15.06.2023

Минтруд РФ планирует снизить уровень бедности до 6,5% к концу 2030 года

Целевым показателем по уровню бедности для **Минтруда** РФ остается достижение отметки в 6,5% к концу 2030 года, сообщил министр труда и социальной защиты Антон **Котяков**.

"По итогам 2022 года бедность в нашей стране находится на отметке 9,8%. За последние три года мы видим динамику к снижению, и 9,8% в принципе очень хороший показатель с точки зрения соотнесения его с прошлыми периодами. На этом останавливаться нельзя, целевой ориентир для нас к концу 2030 года, это достижение отметки в 6,5%", - сказал **Котяков** в четверг в интервью телеканалу "Россия 24" (ВГТРК).

По данным Росстата, численность населения РФ с доходами ниже прожиточного минимума в первом квартале 2023 года составила 19,6 млн человек против 20,9 млн годом ранее. При этом граница бедности в первом квартале, по данным Росстата, составила 14 026 руб.

Ранее Росстат сообщал, что в 2022 году уровень бедности в РФ снизился до 9,8%, численность населения РФ с доходами ниже прожиточного минимума составила 14,3 млн человек. В 2021 году уровень бедности в РФ равнялся 11%, численность бедных составляла 16 млн человек.

До 2022 года минимальный уровень бедности в РФ был достигнут в 2012 году - 10,7%, но затем показатель бедности стал расти, увеличившись до 13,4% в 2015 году, после чего опять начал снижаться.

Как сообщалось, изначально президент РФ Владимир Путин в майском указе 2018 года поставил перед правительством задачу снизить уровень бедности в России в два раза к 2024 году (если брать за базу 2017 год - 12,9%, то это означает снижение до 6,5% - ИФ). Но в июле 2020 года президент подписал новый указ о национальных целях до 2030 года, согласно которому уровень бедности в России нужно сократить вдвое по сравнению с 2017 годом уже не к 2024 году, а к 2030 году.

<https://www.interfax.ru/russia/906363>

15.06.2023

Котяков: в новых регионах уже оформили 250 тыс страховых пенсий, 80 тыс выплат маткапитала

В новых субъектах РФ уже 250 тысяч жителей получают страховые пенсии, а 80 тысяч семей - материнский капитал, заявил министр труда и социальной защиты Антон **Котяков**.

"С 1 марта начали прием заявлений от наших граждан на получение пенсий, социальных пособий, страховые выплаты. На сегодняшний день уже назначили 250 тысяч страховых пенсий на территории новых субъектов. Еще 347 тысяч решений уже подготовлены Если мы говорим о выдаче, допустим, материнского капитала, материнский капитал сегодня уже оформили 80 тысяч семей", -- сообщил **Котяков** на ПМЭФ.

Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ) проходит 14-17 июня. РИА Новости является информационным партнером и фотохост-агентством форума.

РИА Новости. Все Новости

14.06.2023

Систему соцзащиты без региональных особенностей в новых субъектах внедрят к 2026 году

Систему соцзащиты в новых регионах России планируют внедрить полноценно, без региональных особенностей, к 1 января 2026 года. Об этом в среду сообщил министр труда и социальной защиты РФ Антон **Котяков**.

"С 1 января 2024 года мы не сможем уйти от особенностей применения российского **законодательства** на территории этих субъектов. Наша задача к 1 января 2026 года уже уйти от этих особенностей, полноценно внедрять систему социальной защиты, социальной политики на новых территориях", - сказал он, выступая в рамках Правительственного часа в Госдуме. **ТАСС - Российские новости**



14.06.2023

Котяков: Безработица в России находится на минимальном уровне

Тема: Пленарное заседание Госдумы 14 июня 2023 года

Численность безработных в России находится на минимальной отметке - 2,5 миллиона граждан. Об этом сообщил министр труда и социальной защиты Антон **Котяков** 14 июня в ходе «правчаса» в Госдуме.

По его словам, на фоне массовых заявлений об уходе иностранных компаний звучали самые пессимистичные прогнозы, отдельные эксперты буквально соревновались, обещая рост числа безработных от пяти до 10 миллионов.

«Этого не произошло. Правительство, законодатели, региональные органы власти, работодатели и профсоюзы - все мобилизовались для поддержания уровня занятости. Оперативно были развернуты меры поддержки, которые охватили почти полмиллиона соискателей и сотрудников. Всплеска безработицы не произошло, сегодня она находится на минимальных отметках - 3,3 процента, или 2,5 миллиона человек», - уточнил Антон **Котяков**.

Министр подчеркнул, что в условиях высокого спроса на рабочую силу сформировался рынок труда соискателя, по ряду отраслей мы сталкиваемся с **нехваткой кадров, с дефицитом отдельных специалистов**, это серьезный вызов для системы занятости и образования.

<https://www.pnp.ru/economics/kotyakov-bezrabotica-v-rossii-nakhoditsya-na-minimalnom-urovne.html>

14.06.2023

В Минтруде пообещали обсудить перенос части новогодних выходных на май

Тема: Пленарное заседание **Госдумы** 14 июня 2023 года

Если будет запрос со стороны общества, можно подготовить законодательные инициативы о переносе части новогодних выходных дней на майские праздники и обсудить их. Об этом заявил министр **труда** и социальной защиты Антон **Котяков** на «правительственном часе» в **Госдуме** 14 июня.

Фракция «Новые люди» 5 апреля внесла на **рассмотрение в Госдуму законопроект**, который предлагает установить длинные выходные с 1 по 9 мая за счет сокращения новогодних праздников. Документом предлагается перенести на май четыре дня с конца новогодних праздников.

Соавтор документа, глава Комитета **Госдумы** по туризму и развитию туристической инфраструктуры Сангаджи Тарбаев сообщил, что фракция планирует обсудить эту инициативу на круглом столе с приглашением министра **труда** и соцзащиты Антона **Котякова**.

«По соцопросам, 55 процентов россиян поддерживают эту инициативу, 23 - против. Мы собираемся организовать круглый стол, хотим пригласить вас, чтобы вы смогли выразить свою позицию. Что вы думаете по этому поводу?» - обратился к министру Тарбаев.

Котяков отметил, что в российском **законодательстве** на сегодняшний день четко закреплено количество праздничных, выходных и рабочих дней, причем определены возможности по переносу праздников на другие даты.

«Более высокая концентрация выходных праздничных дней на майские праздники потребует изменения в **законодательство**. Со своей стороны подтверждаю готовность, которую высказал на встрече с фракцией о том, чтобы обсудить этот вопрос», - заявил министр.

Он также добавил, что в ходе обсуждения этой темы со знакомыми и близкими увидел, что не все разделяют изменение традиционных подходов к организации праздничных дней.



«Поэтому давайте обсуждать. Если в этом действительно будет запрос со стороны общества, значит, будем смотреть, готовить соответствующие законодательные инициативы и обсуждать их в том числе в Госдуме», - заключил **Котяков**.

<https://www.pnp.ru/social/v-mintrude-poobeshhali-obsudit-perenos-chasti-novogodnikh-vykhodnykh-na-may.html>

14.06.2023

Минтруд РФ разрабатывает отраслевые системы оплаты труда в сферах образования и науки

Минтруд РФ работает над формированием отраслевых **систем оплаты труда** в сферах образования и науки. Об этом в среду сообщил министр труда и социальной защиты РФ Антон **Котяков**, выступая в рамках правительственного часа в Госдуме.

"Министерство продолжает работу по формированию отраслевых систем уже в других сферах - сфере образования и сфере науки. Считаю, что внедрение этих принципов позволит нам увидеть реальные изменения в структуре заработных плат", - сказал он.

Котяков добавил, что сейчас в сфере медицины основной **дефицит кадров** наблюдается в небольших муниципальных районах. По его словам, именно внедрение отраслевых **систем оплаты труда** позволит решить эту проблему.

ТАСС - Российские новости

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

15.06.2023

Какой документ подтверждает прохождение беременной медосмотра

Если беременная работница проходит обязательное диспансерное обследование, то работодатель должен оплатить эти дни по среднему заработка. Сотрудница при этом должна обязательно подтвердить свое прохождение медосмотра соответствующей справкой. Средний заработка беременной при медосмотре. Статья 254 Трудового кодекса сохраняет за работающими беременными женщинами средний заработка за время прохождения обязательного диспансерного обследования в медицинских организациях.

Общий порядок исчисления среднего заработка установлен в статье 139 Трудового кодекса. А его особенности утверждены постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2007 г. № 922. Так, при любом режиме работы расчет среднего заработка работника производят исходя из фактически начисленной ему заработной платы и фактически отработанного им времени за 12 календарных месяцев, предшествующих периоду, в течение которого за работником сохраняется средняя заработка. При расчете учитывают все предусмотренные системой оплаты труда виды выплат, применяемые в организации, независимо от источников этих выплат.

Расчет среднего заработка Отражаем обследование беременной в табеле учета рабочего времени. Так как время диспансерного обследования оплачивается в размере среднего заработка, то в табеле учета рабочего времени оно фиксируется отдельно от рабочего времени. То есть в табеле учета рабочего времени нужно использовать специальное обозначение. Его можно ввести самостоятельно. Например, для отражения в табеле дня (дней) для диспансеризации можно использовать буквенный код «Д» и цифровой «40».

Роструд на своем телеграмм-канале отмечает, чтобы беременной работнице оплатить время прохождения обязательного диспансерного наблюдения в размере среднего заработка, работодателю необходимо правильно отразить данное время в табеле учета рабочего времени, что можно сделать только на основании подтверждающего документа. Справка из медорганизации Подтверждающий документ – это справка медицинского учреждения с указанием даты и времени посещения врача. Форма такой справки законодательством РФ не установлена. Поэтому медучреждение может выдать справку, составленную в



свободной форме (п. 11 Порядка выдачи медицинскими организациями справок и медицинских заключений, утвержденного Приказом Минздравсоцразвития России от 14.09.2020 № 972н). Роструд также рекомендует беременным работницам накануне прохождения обязательного диспансерного обследования в письменной форме проинформировать об этом работодателя и ходатайствовать об освобождении от работы. Заявление можно написать в свободной форме. В тексте заявления следует указать предполагаемую дату и время посещения врача.

https://www.buhgalteria.ru/article/kakoy-dokument-podtverzhdaet-prokhozhdenie-beremennoy-rabotnitsy-medosmotra?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

15.06.2023

Трудинспекция и прокуратура Хакасии защитили права работников Джиримского сельсовета

Государственная инспекция труда в Хакасии по постановлению Прокуратуры Ширинского района республики привлекла к административной ответственности главу Джиримского сельсовета.

В ходе рассмотрения административного материала госинспектором труда установлено, что в нарушение норм трудового законодательства администрацией Джиримского сельсовета допущено нарушение сроков выплаты отпускных работнице и расчета при увольнении работнику.

В соответствии со ст.236 ТК РФ при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска и других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с оплатой процентов (денежной компенсацией) за каждый день задержки.

В результате принятых мер трудовые права работников восстановлены. Работодатель выплатил работникам отпускные и расчет в полном объеме с учетом денежной компенсации.

За уклонение от выплаты или неполной выплаты в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, работодатель привлечен к административной ответственности, предусмотренной частью 6 статьи 5.27. КоАП РФ.

Если Вам задерживают выплату заработной платы незамедлительно звоните по телефону "Горячей линии" инспекции труда: 8 953 255 88 81.

<https://vg-news.ru/n/166740>

15.06.2023

Брянский водитель грузовика внезапно умер на рабочем месте

Подошло к концу расследование несчастного случая, который случился с водителем грузовика ООО «АМ Транс». Такими сведениями 14 июня поделились в **Госинспекции труда** по Брянщине.

Напомним, что мужчине внезапно стало плохо на работе, вследствие чего он скончался. Дело расследовала специальная комиссия.

Эксперты выяснили причины ЧП. Удалось установить, что причиной смерти мужчины было хроническое заболевание.

<https://bryansku.ru/2023/06/15/bryanskiy-voditel-gruzovika-vnezapno-umer-na-rabochem-meste/>



15.06.2023

Тяжёлый несчастный случай на Сенгилеевском цемзаводе: работник упал с высоты на дно баржи

В Ульяновской области 9 июня на Сенгилеевском цементном заводе произошел тяжёлый несчастный случай с работником, сообщает **трудовая инспекция**.

Так, 61-летний дробильщик цеха помола предприятия, расположенного в поселке Цемзавод, покрывал брезентом мягкий контейнер, загруженный на баржу «Шлюзовой-50», которая стояла у причала организации на берегу Волги.

Во время работы дробильщик оступился и упал с высоты пяти метров на дно баржи, получив при этом тяжелые травмы.

Для расследование несчастного случая на производстве сейчас создана комиссия под председательством замначальника отдела **Государственной инспекции труда** в Ульяновской области.

Ей предстоит выяснить обстоятельства происшествия, установить его причины и найти ответственных за допущенные нарушения.

На Сенгилеевском цементном заводе прокомментировали ситуацию:

- Сотрудника оперативно доставили в больницу. Сейчас он находится под наблюдением врачей, его жизни и здоровью ничего не угрожает. В рамках расследования этого дела предприятие сотрудничает со всеми государственными органами, заинтересованными в выяснении обстоятельств случившегося. Кроме того, на заводе создана специальная комиссия для выявления причин происшествия. По результату расследования будут приняты все необходимые меры для исключения возникновения подобных случаев на производстве.

https://pro-ulyanovsk.ru/news/society/tyazhyelyy_neschastnyy_sluchay_na_sengileevskom_tsemzavode_rabotnik_upal_s_vysoty_na_dno_barzhi/

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

15.06.2023

Росбанк поддерживает распространение льготной ипотеки на вторичный рынок

Идея распространить действие льготной ипотеки на вторичный рынок неплохая, это поможет вовлечь такое жилье в доступный для граждан оборот, рассказала РИА Новости в интервью в рамках ПМЭФ глава кредитной организации Наталья Воеводина .

"В целом мы оцениваем идею распространить льготы на вторичное жилье, чтобы вовлечь его в доступный для граждан оборот, как неплохую", - сказала Воеводина.

Она добавила, что внедрение льготной ипотеки для "вторички" может увеличить доступность жилья. "Сейчас даже с учетом льготного кредитования не каждый может позволить себе "первичку". Застройщики имеют дело с высокой инфляцией, при этом цены на вторичном рынке упали на 3-4%", - обратила внимание Воеводина.

В апреле глава Банка России Эльвира **Набиуллина** заявила, что ЦБ считает полезным распространить адресную льготную ипотеку на вторичный рынок. А в июне она сообщила, что массовые льготные ипотечные программы нужно постепенно сворачивать, нужны адресные, возможно, на вторичном рынке.

Полный текст интервью читайте на сайте РИА Новости (медиагруппа "Россия сегодня") ria.ru в 10.30 мск.

Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ) проходит 14-17 июня. РИА Новости является информационным партнером и фотохост-агентством форума.

РИА Новости. Все Новости



15.06.2023

Комитет ГД не поддержал проект о размере суточных не ниже 1/30 МРОТ

Комитет **Госдумы** по соцполитике рекомендовал к отклонению **законопроект**, которым предлагается установить размер суточных не ниже 1/30 величины МРОТ за каждый день нахождения в служебной командировке.

Законопроект внесен Курултаем Республики Башкортостан .

"**(Законопроект)** предусматривает дополнение статьи 168 Трудового **кодекса** Российской Федерации положением, в соответствии с которым размер возмещения суточных, связанных со служебными командировками, должен быть не ниже 1/30 величины минимального размера оплаты **труда**, установленного в соответствующих субъектах Российской Федерации, за каждый день нахождения в служебной командировке", - сообщается в тексте пояснительной записке.

Согласно тексту пояснительной записи, с учетом предлагаемых изменений минимальная сумма суточных составит 541 рубль 40 копеек.

Правительство России не поддерживает **законопроект**, соответствующий отзыв **кабмина** размещен в думской электронной базе.

РИА Новости. Все Новости

15.06.2023

Льготная справка: для участников СВО хотят ввести реабилитационный сертификат

Какие расходы он сможет покрывать и как будет действовать

В **Госдуме** предложили ввести реабилитационный сертификат для участников СВО, получивших ранение. Письмо с такой инициативой глава фракции «Справедливая Россия - За правду» планирует направить премьеру Михаилу **Мишустины** (есть у «Известий»). Сертификат должен гарантировать внеочередное оказание медпомощи в государственных и частных клиниках по полису ОМС, компенсировать затраты на лечение и психологическую помощь, а также профессиональное обучение. Инициативу поддержали депутаты из профильных комитетов. Во сколько это обойдется и из каких средств такие сертификаты могут финансировать - в материале «Известий».

Реабилитация и льготы

В России предложили ввести специальный реабилитационный сертификат для получивших ранение участников СВО. Предполагается, что он позволит демобилизованным гражданам получить бесплатное лечение, содействие в восстановлении и ряд других льгот. Письмо с такой инициативой глава фракции «Справедливая Россия - За правду» Сергей Миронов и депутат Яна Ландратова планируют направить председателю правительства Михаилу **Мишустины** (документ есть у «Известий»).

Сертификат должен гарантировать внеочередное оказание медицинской помощи не только в ведомственных организациях, но и в частных клиниках по полису ОМС, отметил Сергей Миронов. А также - предоставление единовременной материальной помощи, права на бесплатное санаторно-курортное лечение, посещение спортивно-оздоровительных и культурных учреждений.

Фото: РИА Новости/Кирилл Брага

Кроме того, по сертификату предлагается компенсировать расходы на квалифицированную психологическую помощь, профессиональное обучение или переобучение военнослужащих и членов их семей, а также оказывать содействие в **трудоустройстве**, сообщил глава справороссов. По его мнению, такая мера поможет ускорить процесс реабилитации участников СВО и станет важным элементом государственной поддержки.

Оформлять сертификат предлагается через сервис «Госуслуги», указано в письме. Там отмечается: в условиях спецоперации государство должно предусмотреть меры по лечению, реабилитации и социальной реинтеграции



ее участников. Президент Владимир Путин дал поручение обеспечить эффективное оказание помощи таким гражданам и их родственникам.

Количество семей, которым необходимо будет предоставлять персональное содействие, составляет десятки тысяч, указано в обращении. На сегодня с даты начала СВО ежемесячная выплата была установлена уже для 26 инвалидов боевых действий и 1420 ветеранов, следует из данных Фонда пенсионного и социального страхования.

- Лечение, отдых, восстановление - важнейшие составляющие возвращения человека в обычный ритм жизни. Особенно важно, что этим сертификатом предлагается компенсировать обучение военнослужащих и их семей, что позволит не только помочь человеку найти себя, но и заполнить многие отрасли кадрами с высокой мотивацией к труду, - добавила депутат Госдумы Яна Лантратова.

Единый стандарт

Инициативу поддержал первый зампред комитета Госдумы по охране здоровья Федот Тумусов. По его мнению, затраты на реабилитацию участников СВО по такому сертификату можно покрывать, например, из фонда «Защитники Отечества», филиалы которого по всей стране начали работать с 1 июня этого года. Он мог бы эмитировать подобные бумаги и раздавать их гражданам. Причем лучше предоставлять их в электронном формате, например через сайт «Госуслуги».

Важно, чтобы люди могли выбрать учреждение или клинику, в которую они хотят обратиться, считает депутат. При этом итоговый перечень и виды услуг, которые будут предоставляться участникам специальной операции и членам их семей, определят уже решением правительства или законом.

Фото: ИЗВЕСТИЯ/Павел Бедняков

Идею предоставления таких льгот демобилизованным также поддержал член комитета Госдумы по социальной политике Михаил Тарасенко. По его словам, в сложившейся ситуации государство обязано создать все условия для лечения и реабилитации граждан, которые получили ранение в условиях СВО, а также помочь им самореализоваться. В какой форме это будет сделано - не столь принципиально.

«Известия» направили запрос в Минтруд и Минфин. Сейчас уже действует целый ряд федеральных и региональных мер поддержки участников спецоперации. Среди них жилищные, санаторные, налоговые, транспортные льготы, меры в сфере образования и занятости, отметил вице-президент Всероссийского союза страховщиков (ВСС) Дмитрий Кузнецов. По его мнению, стандартный набор льгот и помощи должен быть единым для всех субъектов. Реабилитационный сертификат позволит в режиме «одного окна» учитывать и финансировать предусмотренный перечень услуг демобилизованным россиянам, считает Дмитрий Кузнецов. По его мнению, медицинские организации, включенные в систему ОМС, в том числе частные, должны участвовать в такой программе. Следует также привлекать страховое сообщество для отработки сопровождения демобилизованных граждан и взаимодействия с фондом «Защитники Отечества».

Система может действовать так: участникам СВО выдаются сертификаты, которые позволят бесплатно получать услуги в лечебном учреждении, а организации смогут возмещать расходы из средств федерального бюджета, считает научный руководитель Института региональных проблем Дмитрий Журавлев. Он пояснил: такой документ фактически окажется ценной бумагой, деньгами, которые можно будет использовать исключительно на реабилитацию. В медицине этот этап не менее сложный и дорогостоящий, чем само лечение, поэтому реализация инициативы будет полезна, считает эксперт. Объем затрат на проект предположить сложно, однако он имеет социальную значимость, подчеркнул основатель Anderida Financial Group Алексей Тараповский. Он добавил: стоимость одной реабилитации может варьироваться от нескольких тысяч до сотен тысяч рублей. Медклニックам же участие может быть интересно как получение госзаказа.

<https://iz.ru/1528364/mariia-kolobova/igotnaia-spravka-dlia-uchastnikov-svo-khotiat-vvesti-reabilitacionnyi-sertifikat>



14.06.2023

Володин: следует оценивать зарплаты бюджетников без учета руководителей

Для объективной оценки заработных плат в бюджетной сфере следует вывести из расчета зарплаты руководителей бюджетных учреждений, заявил спикер Госдумы Вячеслав Володин.

"Надо вывезти из расчёта заработную плату руководителей бюджетных учреждений . Тогда у нас заработка плата будет реальной, и мы увидим картину, которая в действительности", - сказал Володин в ходе пленарного заседания.

По словам Володина, сейчас заработка плата в школе и в больнице привязана к средней по экономике региона. Он отметил, что сегодня нет мотивации идти работать в систему образования, здравоохранения.

"Получается, что у нас нет мотивации идти работать в систему образования, в систему здравоохранения тем, кто сегодня для себя выбор делает", - добавил Володин.

Володин также подчеркнул, что в системе здравоохранения есть **дефицит кадров**.

"Районные, сельские, центральные районные больницы - до 80% вакансии. Если брать города небольшие с численностью населения 40-60 тыс, вакансии 50%", - уточнил он, отметив, что такая же ситуация в школах.

Володин отметил, что качество образования снижается за счет того, что преподаватели совмещают дисциплины, "совмещают и физику преподают, химию, и так далее".

РИА Новости. Все Новости

14.06.2023

Маткапитал хотят разрешить использовать на реконструкцию таунхаусов

Улучшение жилищных условий является одним из самых популярных способов применения материнского капитала. Об этом говорят данные Социального фонда России. В частности, семьи могут направить деньги и на строительство или реконструкцию дома. При этом здание должно относиться к категории индивидуального жилищного строения (ИЖС). Возможности владельцев сертификата хотят расширить и разрешить семьям тратить маткапитал, в том числе, на строительство домов блокированной застройки, или, как их часто называют таунхаусов. Такой **законопроект** внесло Правительство на **рассмотрение в Госдуму**.

Правительство предлагает внести **изменения в закон** о дополнительных мерах господдержки семей, имеющих детей, и разрешить семьям направлять маткапитал на реконструкцию домов блокированной застройки. Эта категория жилья представляет собой здание, соединенное с другим домом или несколькими домами общими боковыми стенами без каких-либо проемов. При этом такое здание должно иметь отдельный вход и прилегающий к нему земельный участок. Более привычное название такого типа жилья - таунхаус.

В пояснительной записке к **законопроекту** отмечено, что он разработан во исполнение постановления Конституционного суда от декабря 2022 года в ответ на иск жительницы Архангельской области. Проживая с мужем и тремя детьми в таунхаусе, она решила провести реконструкцию жилья и увеличить его площадь за господдержки. Однако пенсионный орган не дал на это согласие. Суды, в свою очередь, отметили, что допустимо использовать сертификат для перестройки только индивидуального жилого дома. В Конституционном суде подчеркнули, что реконструкция таунхауса не противоречит предназначению самого материнского капитала в качестве господдержки. В суде заявили о необходимости внести в **законодательство** устраниющие эту ситуацию изменения.

Семьи могут не только построить или улучшить дом на деньги, полученные от государства, помимо этого, у россиян с детьми есть возможность использовать сертификат для покупки дома или квартиры, оплаты первоначального взноса по ипотеке или самого кредита.

Госдума постоянно расширяет перечень возможностей использования средства маткапитала, - сказала «Парламентской газете» член комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Светлана Бессараб.



«Если раньше это было только приобретение в строящихся домах, то теперь это и покупка жилья на вторичном рынке, и реконструкция дачных домиков, и строительство на дачном участке. Постепенно устраняются правовые пробелы - например, связанные с такими помещениями, как таунхаусы. Сейчас мы проектируем новый **законопроект**, который предполагает приобретение автомобиля для семьи на деньги материнского капитала. Конечно, должен быть выполнен ряд условий. Так, машина должна быть отечественного производства, а приобретать ее нужно с завода-изготовителя. И очень важно проработать все моменты, которые позволят исключить мошеннические действия», - подчеркнула депутат.

<https://www.pnp.ru/economics/matkapital-khotyat-razreshit-ispolzovat-na-rekonstrukciyu-taunkhausov.html>

НОВЫЕ РЕГИОНЫ

15.06.2023

Правительство создало упрощенные условия для реализации программ развития промышленности в новых регионах

ДНР, ЛНР, Херсонская и Запорожская области смогут в упрощенном порядке получить федеральное финансирование на поддержку региональных программ развития промышленности. Для этого постановлением правительства были внесены изменения в госпрограмму «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности».

Такие субсидии предоставляются регионам на реализацию инвестпроектов по модернизации развития промышленных производств. Объем дотаций для одного заявителя может достигать 20 млн рублей. Полученные средства позволяют компенсировать: до 50% затрат предприятий на обновление мощностей; 80% расходов на оплату услуг ресурсоснабжающих организаций по подключению к коммунальной инфраструктуре и на уплату первого взноса при заключении договора лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями.

Принятое решение направлено на интеграцию предприятий Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей в общую систему поддержки и развития промышленности в России. Оно позволит увеличить темпы обновления производственных мощностей и пристимулирует инвестиционную активность в этих регионах.

https://t.me/government_rus/7719

14.06.2023

Новые регионы получат из бюджета РФ 1 млрд руб на поддержку малого и среднего бизнеса

Правительство РФ выделит из бюджета РФ 1 миллиард рублей на поддержку малого и среднего бизнеса в новых регионах, соответствующие документы опубликованы на официальном портале правовых актов.

"Утвердить прилагаемое распределение межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам Донецкой Народной республики, Луганской Народной республики, Запорожской области и Херсонской области в целях софинансирования в полном объеме расходных обязательств Донецкой Народной республики, Луганской Народной республики, Запорожской области и Херсонской области при реализации мероприятий, направленных на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства", - говорится в документе .

Согласно подписенному премьером Михаилом Мишустином распоряжению, из федерального бюджета будут выделены трансферты бюджетам Донецкой и Луганской Народной республик - по 370 миллионов рублей, Запорожской и Херсонской областей - по 130 миллионов рублей.

Минэкономразвития, согласно документу, должно в течение 20 дней заключить соглашения с этими регионами о предоставлении им средств, а затем - контролировать их целевое использование.



Также на портале опубликованы изменения в госпрограмму "Экономический развитие и инновационная экономика", которые устанавливают условия использования перечисленными регионами федеральных бюджетных трансфертов. Региональные власти смогут направить эти средства на создание и развитие инфраструктуры поддержки малого бизнеса, в частности - государственных микрофинансовых организаций.

В правилах распределения средств отдельно указывается, что получатели господдержки не должны иметь **задолженности** или просрочек по налогам или по **зарплате** своим сотрудникам.

РИА Новости. Все Новости